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Шановні студенти, аспіранти та молоді вчені! 
Запрошуємо Вас взяти участь у ювілейній X науково-практичній конференції студентів та молодих 

вчених «Психологічні проблеми сучасності», яка відбудеться у Львові  
11-12 квітня 2013 року. Організаторами конференції є кафедра психології філософського факультету 

Львівського національного університету імені Івана Франка та Студентське науково-практичне 
товариство психологів. 

 
Основні напрямки роботи конференції : 

 Особистість та суспільство: актуальні проблеми соціальної психології. 
 Організаційна психологія: психологічні аспекти управління та професійної взаємодії. 
 Психологічні проблеми навчання та педагогічної взаємодії. 
 Теоретичні та прикладні аспекти клінічної психології та психології здоров’я. 

 
Для участі у конференції необхідно: 

 пройти реєстрацію в Інтернеті за адресою: 
https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0Atn78OEkrgI8dDlpWFFzekRsTDN6Ujhwckh4RHdUS2c  

та надіслати на електронну адресу СНПТ  
 тези доповіді (виконані згідно із вимогами, поданими нижче);  
 відскановану рекомендацію наукового керівника (у вільній формі, із підписом); 
 відскановану копію квитанції про перерахування коштів за організаційний внесок. 

 
Тези та організаційні внески приймаються до 31 березня 2013 року включно. 

 
Оплату за проїзд, харчування та проживання здійснюють самі учасники. 
 
Організаційний внесок у розмірі 50 грн. надсилати на банківський рахунок (реквізити): 
Дячук Юрій Ігорович 
Ідент. номер 3373111390 
Перше Львівське відділення 
ЦФ ПАТ «КРЕДОБАНК» 
МФО 325365 
Пот. рах. № 2620902393949 

 
За додатковою інформацією звертайтеся: 
Наша адреса: 79000, м. Львів, вул. Дорошенка, буд.41, Кафедра психології 
Наш e-mail: snpt07@gmail.com, 
Наш сайт: http://snpt-psychology.at.ua/, 
Ми В Контакті - http://vk.com/snpt_psy, http://vk.com/x_conference 
063 2675066 – Юрій Дячук 
093 4453873 – Ірина Горбаль 



Вимоги до оформлення тез доповідей 
 

Тези подаються українською мовою в електронному варіанті на e-mail snpt07@gmail.com не пізніше 
31 березня 2013 року включно. Обсяг тексту до 2 сторінок, сторінка формату А4, шрифт Times 
New Roman, кегль 14, інтервал одинарний, усі поля – 1,5 см. За наявності у тексті рисунків та 
таблиць обсяг тез також не повинен перевищувати 2 сторінок. Тези повинні бути збережені у 
форматі doc (Microsoft Word 97–2003). Назви документів повинні містити прізвище автора та тип 
документу, наприклад: Panchenko_tezy.doc, Panchenko_zayavka.doc. 
 
Обов’язкова структура тез доповідей: 
 

НАЗВА ДОПОВІДІ (великими буквами, жирним, вирівнювання по центру) 
Прізвища та імена всіх авторів (курсивом, вирівнювання по центру) 

Повна назва навчального закладу, де виконувалась робота (вирівнювання по центру) 
Факультет, кафедра (вирівнювання по центру) 

Науковий керівник: науковий ступінь та вчене звання, прізвище та ініціали (вирівнювання по 
центру) 

 
Короткий зміст доповіді (текст тез) (вирівнювання по ширині, абзац 1,25 см) 

 
За зразком: 
 

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ 
Панченко Олена Вікторівна 

Львівський національний університет імені І. Я. Франка 
Філософський факультет, кафедра психології 

Науковий керівник: д. психол. н., проф. Іваненко І. І. 
 

Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез 
Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст 
тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез 
Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез … 
 

За матеріалами конференції буде видано електронний збірник тез доповідей учасників, із яким можна 
буде ознайомитися та скачати на сайтах кафедри психології та СНПТ психологів. 
 

УВАГА! Оргкомітет конференції не несе відповідальності за зміст тексту 
отриманих тез. Тези, які не відповідатимуть вимогам до оформлення та 
тематиці конференції, та надіслані після закінчення терміну прийому 
матеріалів, оргкомітетом розглядатися не будуть! 

 
Якщо Ви плануєте особисто взяти участь у конференції, просимо повідомити оргкомітет про свій приїзд 

не пізніше 5 квітня включно, написавши на електронну пошту СНПТ лист-підтвердження своєї участі 
або зателефонувавши організаторам конференції. В іншому випадку Ваша участь у конференції 

розглядатиметься як заочна (Ваша доповідь не потрапить до програми виступів та для Вас не буде 
підготований сертифікат про участь у конференції). 

 
 

Запрошуємо до участі та співпраці! 
  

З повагою, 
Студентське науково-практичне товариство психологів 


